

习近平向全国广大教师致慰问信

新华社北京9月9日电 正在乌兹别克斯坦进行国事访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月9日向全国广大教师致慰问信。慰问信全文如下:

全国广大教师们:
第二十九个教师节到来之际,我正在遥远的乌兹别克斯坦进行国事访问。首先,我代表党中央、国务院,向全国1400万教师,致以诚挚的问候和崇高的敬意!祝大家节日快乐!

长期以来,我国广大教师认真贯彻党的教育方针,默默耕耘、无私奉献,用爱心、知识、智慧点亮学生心灵,培养了一批又一批优秀人才,为我国教育事业、为国家发展和民族振兴作出了突出贡献。

百年大计,教育为本。教师是立教之本、兴教之源,承担着让每个孩子健康成长、办好人民满意教育的重任。希望全国广大教师牢固树立中国特色社会主义理想信念,带头践行社会主义核心价值观,带头践行社会主义核心价值,自觉增强立德树人、教书育人的荣誉感和责任感,学为人师,行为世范,做学生健康成长的指导者和引路人;牢固树立终身学习理念,加强学习,拓宽视野,更新知识,不断提高业务能力和教育教学质量,努力成为业务精湛、学生喜爱的高素质教师;牢固树立改革创新意识,踊跃投身教育创新实践,为发展具有中国特色、世界水平的现代教育作出贡献。

各级党委和政府要把加强教师队伍建设作为教育事业发展的基础工作来抓,提升教师素质,改善教师待遇,关心教师健康,维护教师权益,充分信任、紧紧依靠广大教师,支持优秀人才长期从教、终身从教。

全社会要大力弘扬尊师重教的良好风尚,使教师成为最受社会尊重的职业。

祝全国广大教师身体健康、工作顺利、生活幸福!

习近平
2013年9月9日

李克强在大连考察学校并与基层教师座谈时强调

播洒爱心 放飞希望 努力促进教育公平提升教育质量

新华社大连9月9日电 (记者 陈二厚 郝亚琳)9月9日上午,在第29个教师节来临之际,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在大连考察并看望师生,与基层教师座谈。

大连二十中安静的校园里,学生们正在上课。李克强走进教师办公室,看到总理,教师们纷纷围拢过来。李克强说,教师永远是天底下最受尊敬的职业,广大教师燃烧自己、照亮别人,为国家和民族的将来带来希望,尊师重教是社会文明进步的标志。当听说二十中是首批承办内地新疆班教学的学校,李克强高兴地对身边的各族老师说,孩子们远离家乡,你们是他们的知识导师、生活的父母,你们这个集体是支持西部教育、促进民族团结的生动见证。他鼓励学校把新疆班办出品牌、办出经验,让教育资源相对丰富的沿海和东部更多支援中西部。

在学校会议室,李克强同教师代表座谈。

他说,明天是你们的节日,我代表党中央、国务院向在座各位并向全国的教育工作者致以节日问候,衷心感谢大家为教育事业付出的辛劳和心血。曾参加援疆援藏支教、从事新疆班教学和从贵州、新疆等地来进修的老师们争相发言,谈了体会和感受。援藏的老师还给总理送上一张反映支教生活的光盘,李克强愉快地收下,并表示会好好看。他说,你们怀着的一颗热爱教育的心,为边远贫困地区孩子带去知识和希望,汇聚起促进教育公平的积极力量。要鼓励更多人才到西部支教,让更多西部教师到东部培训,这不仅可以提高西部教育水平,更是扬起了一面旗帜,放飞了希望,让贫困地区的孩子感到有前途、有奔头。

座谈中,李克强请教师们就促进教育公平提建议、献良策,他把老师们反映的东西部教育差距,归纳为教育资源特别是师资力量、教学方法、学生求学愿望三个方面。他指出,

教育是建设中国特色社会主义的有力支撑。教育公平是社会公平的重要基础,具有起点公平的意义。要缩小城乡和区域这两个最大的差距,就必须缩小教育差距、促进教育公平,这样才能使发展更均衡、社会更和谐。他特别强调,重视教育、关心教师是各级党委政府的神圣职责。教育资源要向中西部特别是农村、边远、贫困、民族地区倾斜,不仅要均衡发展九年义务教育,还要发展好职业教育和高等教育。最重要的教育资源不是楼房、不是课桌,而是教师。促进教育公平、提高教育质量,都需要更多优秀人才长期从教,特别是到农村、边远贫困地区从教,使他们成为孩子们知识的授予者、人生的引路者、文明的传承者、道德的示范者。他希望广大教师增强责任感,努力提升师德修养和教学水平,真正做到为人师表、授业解惑。

在计算机教室,学生们正在学习多媒体

技术应用。李克强饶有兴趣地观看,鼓励他们努力掌握现代信息技术。在音乐和舞蹈教室,李克强观看了少数民族学生自编自导的歌舞,称赞他们的歌声和舞姿不仅有民族特色,还有专业水平,充满青春气息。李克强走进学生宿舍,与刚入学的少数民族学生围坐床沿,关切询问学习适应不适应、生活习惯不习惯、想不想家。离开学校时,校园道路两旁挤满了闻讯赶来的师生,一些学生向总理送上自己制作的维吾尔族小花帽,表达师生们的美好祝愿。李克强对学生们说,知识是脱贫的根本力量,知识和广大的青少年结合起来,就会迸发出巨大的超物质能量。西部是国家未来发展最大的回旋余地。希望同学们珍惜机会,掌握知识、用好知识,将来把家乡、把西部、把国家建设得更好。

中央书记处书记、国务委员杨晶参加上述活动。

关注全运会



9月9日,河南队李新杰(右)在决赛中。当日,在辽宁举行的第十二届全运会武术散打项目男子个人60公斤级决赛中,河南队李新杰以2比0战胜四川队王少华,获得男子60公斤级冠军。

新华社记者 岳月伟 摄



9月9日,王广甫在夺冠后庆祝。当日,在辽宁沈阳进行的第十二届全运会田径项目男子铅球决赛中,河南队王广甫以20米12的成绩夺得冠军。

新华社记者 廖宇杰 摄



9月9日,许小令在比赛中。当日,在辽宁沈阳进行的第十二届全运会田径项目女子跳远决赛中,河南队许小令以6米48的成绩夺得冠军。

新华社记者 韩瑜庆 摄

质检总局: 建立多元共治监管格局 减少电梯安全事故

据新华社北京9月9日电(记者 陈伟伟)国家质检总局副局长陈钢9日说,随着特种设备安全法的出台,国家质检总局将推进电梯安全监管的职能转变,推动建立地方政府“党政同责”,相关部门“一岗双责”,形成多元共治的监管格局,减少电梯安全事故的发生。

陈钢在质检总局当日举行的电梯安全宣传活动中表示,据估算,全国每天至少有2亿人次乘坐电梯。截至2012年年底,全国在用电梯总数已达245万台,并以每年20%左右的速度增长,我国电梯保有量、年产量、年增长量均位列世界第一。

他说,国家质检总局一直高度重视电梯安全工作,通过完善规范和标准、加强监督检查和检验检测、开展隐患排查和专项整治等一系列措施,电梯事故万台死亡人数趋于平稳下降。2012年,电梯万台事故率为0.15,万台死亡人数为0.11,与国外发达国家水平基本相当。

陈钢表示,随着电梯数量的激增,设备的逐渐老化,以及我国电梯普遍存在的大客流、高负荷的使用情况,电梯安全形势依然严峻,监管压力也越来越大。全社会要共同关注电梯安全,形成“电梯安全,你我负责”的共识。

福彩公告 22选5

1000万元清凉大派送!连续40期每期派送25万元!

为了答谢广大彩民对福利彩票事业的关心与支持,福彩开展电脑福利彩票“22选5”游戏“1000万元大派送”活动,共40期,其中每天向主游戏头等奖注入10万元,好运二每期注入2万元,好运三每期注入8万元,好运四每期注入5万元,注入奖金由该奖项中奖者均分,每期派送奖金25万元。

福彩幸运彩“新快开·新感觉”2000辆环保单车送健康

- 一、活动名称
“新快开·新感觉-环保单车送健康”。
- 二、奖品设置
本次主题促销活动设置2028辆凤凰26型自行车作为奖品。活动期间每期开奖均抽出自行车1辆,每天送出78辆。
- 三、产生办法:
1.凡在活动期间购买福彩“幸运彩”单张10元(含)以上的彩民均可参与抽奖。
2.活动期间每期由开奖系统在符合条件的彩票中自动抽取中奖彩票,间隔一期后在“幸运彩”开奖屏幕公布。中奖信息包括:中奖期号、投注站编号、中奖彩票编号。各投注站可在彩票销售机查询中奖名单。
3.中奖彩民朋友须保留所购彩票作为领奖凭证。
- 四、兑奖办法:
彩民凭中奖彩票在当地福彩机构进行登记领取,详情请咨询0376-6234006。

信阳市福利彩票发行中心

飞秒治近视
到信阳市眼科医院
摘镜热线:6227741
网址:www.0376eye.com
院址:信阳市人民路31号

注销公告
兹有信阳万邦农产品物流股份有限公司经全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告
信阳万邦农产品物流股份有限公司
2013年9月10日

声明
● 兹有杨建和余萍之子杨焯于2011年2月23日出生于苏州市第四人民医院,其出生医学证明(编号:K320809567),因不慎丢失,特声明作废。
● 兹有藏传影购买的尼桑轩逸DFL7168VAK1-BNC轿车一辆,发动机号:HR16873937W,车架号:LGBH52E05CY034880,其出厂合格证(证号:WAC252000135452),因不慎丢失,特声明作废。

公告
为适应货运市场需要,规范信阳货运市场秩序,经相关部门同意,从即日起凡原信运集团零担货运快件公司和信运集团固始货运分公司的所有货运车辆,我公司停止办理车辆年检年审手续。已与相关企业联系同意,请及时办理车辆过户手续。
联系人:马宇 电话:15225321066
信阳市运输集团有限责任公司
2013年9月9日

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚【火车站乘1/8/18路车至四里棚下车即可】

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告
中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

粮食 命根子

信阳日报社 宣
中国网络电视台制 广东龙门 钟永康作